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14. TEESUEE R T2/, S sl BT A UM Irdss ) (FEBEEhR) R, N T HE
70°C 5 80°C WysgmA JLZE R, X MR T, HBERM T 8 Wikeh, M8 (B4 N)
W

70°C BPROER S 205 18.8 19.8 209 21.5 19.5 21.0 21.2,
80°C HJfysE /7. 17.7 20.3 20.0 18.8 19.0 20.1 20.0 19.L

MRIGZES, B W R R B SR . FIFE 70°C IR P9 W25 71 5 80°C
I B4~ W 208 g (@ AT e 220 (fBE TR 1 IR IE S 73117, JL a= 0.05) 7

Rt 105, 3ag FIALA

Ho:py=pe vs Hy:py # pio

RIEHE AT SR T = 20.4,7 = 19.375,5, = \/8+8 5 (802 + 802) = 0.9147599217.,

g((62§x8+62yx8}41
0.9147599217

rT—y 20.4 —19.375

suy/5+ % 09147599217, /1 + 1

t EAELEIRA, PTVAIELERIBI%, FTvALE T0°C ot ay-F- 3y 3 5% /1 55 80°C at a4 -T- 34k 3L3% /1 19)
AEFZH.

FitE pa, p=2(1—- ®(|2.2410])) = 0.012513 < 0.05, #4 5 &3 46 J7BA% O

t:

15, —24] A — Mo IR R, T 07 A BB AR T BT 24 7 JS AT AhE A D B 1] ) B A I
R 2 gE N, T 54 B R s

Hy:pr=2ps vs Hy:pg > 2us

BEAE por, o 23 5052 MR DAY LR R R T Lk A D 30 e R 1 I ) Bl ) S AR A 3 4
BEPLRMAS N IR HIr 223 BN AUE of, o, U e SR IR—FEAS 21, 20, -+, 2
oy, Yz, Yy WIAREARISL . {40 BRSO EE AR I A1 i S AR 405

T — 2y
/G’l+
26. WAPHEE TR R (B2 Q)

At (z): 0.140 0.138 0.143 0.142 0.144 0.137;

R u A2d, BWIRRITEA u= , ABEIRA W ={u>u_a}. O

Bt (y): 0135 0.140 0.142 0.136 0.138 0.140.
BOX P A1) FL B> SR 3 A N (1, 07), N(p2, 03), HFTREA L

130 k401
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1¢ Fl Excel i+ F 4o F:

x y
0.14 0.135 F-tele ARG £0H7 t-iih WAERSF AL
0.138 0.14
0.143 0.142 X y x y
0.142  0.136 3 0.140667 0.1385 3 0.140667 0.1385
0.144  0.138 FE 7.87E-06  7.1E-06 I E 7.87E-06 7.1E-06
0.137 0.14 AR 6 6 AR 6 6
af 5 5 B3 £ 0
F 1.107981 df 10
P(F<=f) £ 0.456576 t Stat 1.371845
F 3 RI6R 5.050329 P(T<=t) $#2 0.100051
t BRI R 1.812461
P(T<=t) ®E 0.200102
t AR R 2.228139

(1) BRREA RIS (R o = 0.05).

&8 F #&3, TAdE4 R RE, Fivitas, O

(2) BRRFARAGEZIHSE (R o = 0.05).

1ER t ARDE, TREAEEJRIBIR, FTvAtEZE, O

7.3 sy i BB R Bk 5

2. B —MoCHFS A A 1200 h (ff) , BU BRI TEORESR, #OR AT 8 ookt
Frpamidds, WSHE T

2686 2001 2082 792 1660 4105 1416 2089

B e A i AR R, B = 0.05, FASH R CIFR-F9 75 ard A W i ?

R P RIRER
Ho:6 <1200 vs Hi:6> 1200

X2 = 2588 98,0517, B4 A (X7 > X2o5(2 X 8) ~ 26.2062}, FrVALE L IRIEE, EHE T

Wy F AT RAARRS, O

3. A NFRIEHBAE N R B AR R AMIET 30%. ke, FEPLIEA %M 16 ZAFEN, K
A 3 AR, B a=0.05, MZAFRERGMAL? A MERA p (H.

20 J4m
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MR H A x~b(15,p), HBIbug1BIEA
Hy:p>03 vs H;:p <03

wihny p1h p=Plx <3), £ 2~0(150.3), A

3
p= )Y Ch0.30.7"°"" ~ 0.2968679279 > 0.05
k=0
Vo B "

J X 1E

zﬂ( 15Cxx0. 3*%0. 7\

x=
0. 2968679279

FrvA RARAB 26 R MB35, RABIN A Z A B IEREL, O

HEREEEVURA 120 4 B, KB 50 NAEREWE R/, MELAER 85 4 4[]
A 23 KB, HREEARRRITIAE o = 0.05 NIk E 22 221w 5 2 i P/ M 7 i A 7o
BFEERT IH BTN p (H.

fiE
18 A KR u &5,
50 _ 23
U= 120 85 ~ 2.21548089304598
2 2

Vs (-2 /120+ 2 (1- 2) /85

p= 2(1 — @(2.21548089304598)) =~ 0.026728 < 0.05
FIvil B4Rl FEEZRE N DA BEEF. ]

- TEFAR IR L ABE S BRI A1, BRI AR 100 m?, AHA 126 VAT,
&

AERF AT 005 FREBIK BRI Tk ETIIBEREORBIT 1A IF4 i Ry p
i
#

BERA X ~ Poi(N), A KFARIRELR

Hy:A<1 vs H :A>1

meX:VmX:A7%uu:iﬁﬁgﬁzzmwmw%MM,pﬁﬁ
p=1—®(2.31626409657434) =~ 0.010272 < 0.05
FVAAE 46 R85, Rz Ab AT 7 K LT3 s 5481 1 A4, O
B30 d4Tm
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9. At T IE 50 &, XU IR R MR R, SIS R R p < po = 0.04
IHEZE AR AR 0.05, 1124 p > pr = 0.30 I, BE2MERAM 0.10, R BikibdE
MR T 5

E R RS F AT R L? AAFX 50 6 €T 58 PR &BGINE? LA AL * 6= St
R AIE W EARRE 50 62T F o, FERRADME, RAXZHRERLIUTH M. BEH
SRR A0 o, T ALMAVER DI, ARAX EL A pH. BT EZ6ET =
Jo— AL 50 &, FIAXZRAAREH,

BHEAR ©~bn,p), BTRA B0 ELT oA THRE, PFIhn<50, i p kAR
E, BB A {v>c}, Plr,n,p)=Cip”(1—p)" % FIAEERKSE nfo o &K

D Cr0.04(1 - 0.04)""" < 0.05
r=c+1

3 Cr0.307(1 - 0.30)" " < 0.10

z=0

whnGcHAETROGBA (n=1,2,---,50,c=0,1,--- ,n) BRTRIEEH n F= co

from latex2sympy2 import latex2sympy
from sympy.abc import c, n
import pandas as pd

verifyl = latex2sympy(r"\sum_{x=c+1}"{n} \binom{n}{x}

— 0.047{x}(1-0.04) "{n-x} \legslant 0.05")

verify2 = latex2sympy(r"\sum_{x=0}"{c} \binom{n}{x} 0.307{x}
— (1-0.30)"{n-x} \legslant 0.10")

result = []
for _n in range(l, 51):
line = []
for _c¢ in range(0, _n + 1):
line.append(verifyl.subs({n:_n, c:_c}) and
— verify2.subs({n:_n, c:_c}))
for _c¢ in range(_n + 1, 51):
line.append(False)
result.append(line)

pd.DataFrame (result)

YR LERBP ST RILAEFAA 45 R A True B4 E 2, n KR 15, dEd) ¢ B 2, LEAR
15 A RRTRRA, REHKT 2 HREL, FUREL.
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